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B Exercice 1. Laisser aux éleves le libre choix de la méthode pour calculer les
périmetres. Leur faire annoter les figures, cela leur permettra de se rendre compte
que les longueurs des cotés de ABC sont égales a celles des cotés de JKL et que
les longueurs des cotés de DEFG sont égales a celles des cotés de HIJL. Il est impor-
tant que les éleves voient que le périmetre de HIJKL n’est pas égal a la somme
des périmetres de ABC et DEFGe: il faut enlever les longueurs AB et FG.
Eléments de corrigé: Périmetre de ABC: 10 cm; périmeétre de DEFG: 12 cm:
périmetre de HIJKL: 14 cm. — Périmetre de HIJKL = (périmetre de ABC +
périmetre de DEFG) — (AB + GF).
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Calcul réfléchi
L'addition des fractions
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/5@ Au championnat de Roboville, il y a eu 100 participants.
1_15 des participants ont recu des médailles.

Tes réponses ‘ J

Foblleme

© Combien de médailles ont été distribuées ?

@ Combien de participants n‘ont pas requ de médaille.
Ecris la réponse sous la forme d’une fraction.

100:10=10

10 médailles ont été distribuées.
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@3 Conjugue les verbes entre parenthéses au passé composé.

NoUs ......2om/med, accouw vy - a son appel. (accourir) - Tunous ... O ejoimb . (rejoindre)
Guilhem ClerLO’TTWJ/ de venir nous voir. (promettre) - J' .. ow by tous
vos matchs. (suivre) - Avant de sortir, vous ........... /e, Sleimk la lumiére. (éteindre)

V.ol grand la porte. (ouvrir)
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DOC 1. Tous internautes ?

UN ACCES INDISPENSABLE A INTERNET POUR 9 FRANCAIS SUR 10

Désormais, tous internautes — L'accés mobile gagne encore du terrain ——

% 100 %

- chez les 12/39 ans

Source : Arcep, Barométre annuel du numérique, édition 2017.

Observe le document 1 puis réponds aux questions.

. Tous internautes ?
a. Quel est le titre du document 2 ...

b. Quel est le pourcentage de Francais qui utilisent Internet ?
88 % des Francais utilisent Internet.

c. Et quel est le pourcentage des 12/39 ans ?
100 % des 12/39 ans utilisent Internet.

d. Par quels moyens les Frangais peuvent-ils se connecter ?
Ils peuvent se connecter par leur ligne fixe ou via leur mobile.

e. Quel est le moyen le plus utilisé ? Quel est le pourcentage ?
La ligne fixe (85 %) est le moyen le plus utilisé.



